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Gradonačelnik je 21. srpnja 2014. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se proširenje riječkog urbanog vrta na parcelu veličine 504 m2, k.č. 1790, k.o. 
Stari Grad u vlasništvu Grada Rijeke.

2. Grad Rijeka ustupa na korištenje zemljište iz točke 2. ovog zaključka Udruzi Zona00 bez 
naknade u okviru provođenja pilot-projekta riječkog urbanog vrta na period identičan periodu 
korištenja k.č. 894/2 i 895 k.o. Stari Grad, sukladno već potpisanom Ugovoru.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za azvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
zemljištem za provedbu ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                             mr.sc. Vojko OBERSNEL

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, 
ekologiju i gospodarenje zemljištem,
n/r Srđana Škunce, Ede Rumora, Tanje Saulig Brajdić
2. Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog
uređenja i građenje, n/r Ljiljane Buljan
3. Odjel gradske uprave za financije, 2X
4. Ured za financijsko upravljanje i kontrole, n/r Nade Gunjača
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Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam,
ekologiju i gospodarenje zemljištem
KLASA: 350-01/14-03/48
URBROJ: 2170/01-01-00-14-1
Rijeka, srpanj 2014.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za donošenje

PREDMET: Prijedlog proširenja Prvog riječkog zajedničkog urbanog vrta "Zelena zona" 

PRIPREMILA:

Tanja Saulig Brajdić, mag.mol.biol.
                  

          
           RAVNATELJICA:

           Eda Rumora, d.i.a. 

                                                                                                            Pročelnik:

                                                                                               Srđan Škunca, d.i.a. i g.

#potpis#



UVOD

Gradonačelnik Grada Rijeke Zaključkom od 25. veljače 2014. godine (KLASA: 023-01/14-04/20-
19; URBROJ: 2170701-15-00-14-4) odobrio je provođenje pilot-projekta "Uspostava prvog riječkog 
zajedničkog urbanog vrta Zelena zona" u suradnji Grada Rijeke i Udruge za promicanje urbane 
agrikulture i održivog razvoja "Zona00" (u tekstu: Zona00) iz Rijeke na lokaciji Zeleni put, površine 
2.509 m2. na k.č. 894/2 i 895 k.o. Stari grad, bez naknade na rok od jedne godine.

Na objavljeni javni poziv za prijavu građana za korištenje gredica zajedničkog urbanog vrta od 
strane udruge Zona00, zaprimljeno je 67 prijava. Između njih, tročlana je komisija odabrala prema 
unaprijed utvrđenim i javno objavljenim kriterijima 20 korisnika s područja mjesnih odbora 
Škurinjska Draga, Brašćine-Pulac, Kozala i Belveder. Utvrđene su i granice 21 gredice za 
pojedinačne korisnike što s obzirom na konfiguraciju trena i tlo trenutno predstavlja maksimalnu 
iskorištenost zemljišta za tu namjenu. Jedna je gredica dodijeljena novoosnovanoj udruzi za 
promicanje kvalitete obitelji Šarolija, na kojoj se od jeseni planiraju pokrenuti vrtlarske i druge 
radionice za djecu, a jedna je gredica ostala Zoni00 kao edukacijsko-eksperimentalni poligon za 
potrebe održavanja radionica i eksperimentiranja s različitim vrtlarskim tehnikama.

Uz ovu, Udruga Zona00 provela je sljedeće aktivnosti:
! U sklopu Zelene čistke, 26.travnja 2014., raskrčeno je suvišno raslinje, očišćena parcela od 

otpada nagomilavanog godinama, obnovljen je dio jugoistočnog suhozida, te je parcela 
podijeljena na individualne gredice. U akciji je sudjelovalo četrdesetak volontera iz Zone00, 
riječkog GSR-a, PD Kamenjak, udruge Dragodid i korisnici budućeg vrta.

! Organizirana je besplatna cjelodnevna radionica Osnova vrtlarenja koju je vodio diplomirani 
agronom i stručnjak za vrtlarenje u skladu s prirodom, Damir Šeler ,17. svibnja 2014. 
godine. U sklopu radionice pokazano je kako pripremiti gredicu bez kopanja, koje su 
metode vrtlarenja najbolje za izgradnju zdravog i plodnog tla i kako efikasno uštedjeti na 
vodi i uloženom radu. Sudionici su naučili kako promatrati prirodu i raditi s njom u suradnji, 
a prvenstveno je naglasak bio na zajedništvu i suradnji među korisnicima kao temeljima za 
uspješni gradski vrt.

! Uz pomoć volontera i korisnika vrta, Udruga nastavlja sa opremanjem prvog zajedničkog 
urbanog vrta i u narednim mjesecima. 

              

Slika 1. Dio sudionika Zelene čistke 26. travnja 2014.                          Slika 2. Radionica s Damirom Šelerom, dipl.ing.agron.,
                    na Zelenom putu (Petra Aničić)                                                          17.05.2014. (Nina Sindičić)
                                                                                                

Slika 3. Pogled na ZUV, lipanj 2014. (Boris Bilić)



Obzirom na veliki interes građana za dobivanjem gredice u urbanom vrtu (67 prijava), u odnosu na 
trenutni broj mogućih gredica (21), OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
predlaže proširenje istog na parcelu koja graniči s urbanim vrtom. Naime, zakupac koji je koristio 
navedeno zemljište (k.č. 1790, k.o. Stari Grad) u vlasništvu Grada Rijeke, odustao je od daljnjeg 
korištenja istog, odnosno zemljište nikada nije niti koristio. Položaj zemljišta u odnosu na urbani vrt 
(slika 4.) te njegova kvaliteta, predstavlja idealnu lokaciju za proširenje urbanog vrta, odnosno 
povećanje broja gredica za korištenje zainteresiranih građana. Površina parcele iznosi 504 m2, što 
bi teoretski moglo biti dostatno za oko 25 novih gredica.

Katastarski plan  k.o. Stari Grad D.l. 108

Slika 4. Položaj Urbanog vrta (roza boja) u odnosu na parcelu predloženu za proširenje (zelena boja)

Slijedom navedenog Odjel predlaže donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Prihvaća se proširenje riječkog urbanog vrta na parcelu veličine 504 m2, k.č. 1790, k.o. 
Stari Grad u vlasništvu Grada Rijeke.

2. Grad Rijeka ustupa na korištenje zemljište iz točke 2. Udruzi Zona00 bez naknade u okviru 
provođenja pilot-projekta riječkog urbanog vrta na period identičan periodu korištenja k.č. 
894/2 i 895 k.o. Stari Grad, sukladno već potpisanom Ugovoru.

3. Zadužuje se OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem za realizaciju 
točke 2. ovog Zaključka.
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